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همزمان با روز دانشجو، دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی میزبان 

مراسمی ‌بود که در آن رئیس‌‌جمهور رو‌ در‌ روی طیف گسترده‌‌ای از 

یبونی برای بیان  نمایندگان دانشجویی قرار گرفت؛ مراسمی‌که قرار بود تر

مطالبات، نقدها و دغدغه‌های تشکل‌‌ها و نهادهای مختلف دانشگاهی 

باشد و دانشجویان از گروه‌‌های فرهنگی، صنفی، علمی، سیاسی و هنری 

تا بسیج دانشجویی، انجمن‌‌ مستقل، جامعه اسلامی، تحکیم وحدت 

و جنبش عدالت‌خواه، فرصت گفت‌وگوی مستقیم با مسعود پزشکیان 

را پیدا کنند. با این حال، درحالی‌که تنها یک خبرگزاری اقدام به پخش 

زنده سخنرانی نمایندگان دانشجویان کرده بود، پخش زنده پس از دومین 

نطق دانشجویی به‌ طور ناگهانی قطع شد؛ موضوعی که حاشیه‌هایی را 

حول شفافیت و انتشار کامل سخنان دانشجویان ایجاد کرد. متن کامل 

سخنرانی نماینده بسیج دانشجویی نیز ساعتی بعد در کانال رسمی ‌این 

ین سخنان، مطالبات  یده مهم‌تر تشکل منتشر شد. در این گزارش، به گز

و محورهای مطرح‌شده از سوی دانشجویان در این نشست پرداخته‌ایم 

که در ادامه از نظر ‌می‌گذارنید.

   چشم به راه اقدامات تحول‌آفرین دولت شما هستیم

محمدجواد پاشاپور، دبیر شورای صنفی دستیاری علوم پزشکی تهران در 

این مراسم گفت: »موارد موجود فقط نشانه‌های آشکار یک بیماری عمیق 

هستند؛ بیماری‌ای به نام فقدان امنیت روانی، تحمل فشارهای غیرانسانی 

و نبود شبکه حمایتی. ما اجازه نداریم در سکوت شاهد از دست دادن هر 

یک از این سرمایه‌های ملی باشیم. این سوگند ما و مسئولیت اخلاقی همه 

مسئولان را به چالش می‌کشد. حال به‌صراحت مطالبه می‌کنیم که آیا دولت 

برنامه‌ای برای تأمین امنیت شغلی و روانی کادر درمان که ضمانت اجرایی 

قوی داشته باشد، دارد؟«

گاهانه و  یان حامل دو میراث گرانقدر انتقاد آ او ادامه داد: »ما دانشجو

مسئولیت‌پذیری هستیم. ما امروز نه به عنوان معترضان که به عنوان همراهان 

دلسوز توسعه کشور دغدغه‌هایمان را طرح کردیم؛ ما به آینده ایران و به نقش 

خود در ساختن آن امید داریم. ما چشم به راه اقدامات عملی و تحول‌آفرین 

دولت شما هستیم. ما خواهان وعده نیستیم و خواستار اقدامیم.«

   وعده‌های بهبود شرایط دستیاران 

و کادر درمان محقق نشد
محمدامین آیت‌اللهی نماینده دانشگاه آزاد نیز در این مراسم گفت: »ورود شما 

و دکتر ظفرقندی به دولت موجی از امید به حل مشکلات انباشته کادر درمان 

را ایجاد کرد ولی امروز این امیدها کم‌کم به یأس تبدیل می‌شود. وعده‌های 

بهبود شرایط دستیاران، پزشکان طرحی و کادر درمان محقق نشده است. 

اعزام اجباری با کمترین امکانات با حقوق‌های معوقه چهار تا ۶ ماه روحیه 

این قشر زحمت‌کش را فرسوده است و متأسفانه در همین شرایط نامساعد نیز 

شاهد تبعیض و رفتارهای سلیقه‌ای هستیم.«

او اضافه کرد: »دانشجوی دانشگاه آزاد نه حقوق اینترنتی می‌گیرد و نه از 

امکانات و تسهیلات دولتی بهره می‌برد؛ پس چرا باید طرح اجباری را زیر 

نظر وزارت بهداشت به عنوان نیروی کار ارزان بگذراند؟ طرح اجباری ما 

جبران کدام امکان رایگان و کدام کمک دولت است؟ وقتی صحبت از حقوق 

یید از دانشگاه آزاد بگیرید؛ ولی وقتی زمان کار ارزان می‌شود،  می‌شود می‌گو

یید شما نیروی وزارت بهداشت هستید.« می‌گو

   وظیفه تحقق ایرانی پیشرفته بر دوش ما و شماست 

محمدرضا قیصری، مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی 

نیز در این مراسم گفت: »خدا را شاکرم که امروز برخلاف برخی کم‌لطفی‌ها، به 

برکت انقلاب اســـ‌امی ‌چونان بنده‌ای از قشر مستضعف جامعه به عنوان نماینده 

تشکل پیشروی دانشجویی سخن بگویم. نطق حاضر، پیرو فریاد شریعت رضوی‌ها، 

بزرگ‌نیاها و قندچی‌هاست که کمر بسته بودند تا تبر بر تن نیکسون‌ها بزنند. ما 

وارث آرمان شهداییم و نشان دادیم؛ دشمنی که دوازده روز و شب به نیت تجاوز، 

تحقیر و تسلیم این ملت به میدان آمد، با فریادی یک‌صدا در آتش موشک‌هایمان 

سوخت و با ذلت و خواری تن به شکست داد! آری! این است سرنوشت کسی که 

با ملت ایران دشمنی کند.«

او خطاب به پزشکیان گفت: »میزان رأی ملت است و شما برگزیده ما. اینکه ۱۶ 

یان بنشینید و نه دست‌نشانده کشوری  آذری باشد و شما در پیش روی دانشجو

ییم  یان ضد استکبار بوده است؛ می‌گو بیگانه؛ خواست، آرمان و اراده دانشجو

تا بدانند مسیر سازندگی و تعالی کشور نه قائم در پناه غرب و تسلیم در برابر 

کدخدا که در این مرز و بوم و از ذهن همین جوانان می‌گذرد.«

یی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در ادامه اظهار  مسئول بسیج دانشجو

کرد: »ما اینجاییم تا ثابت کنیم وظیفه حرکت به سمت حل مسائل کشور و 

تحقق ایرانی پیشرفته و مقتدر بر دوش ما و شماست. دانشگاه و دانشجوست که 

باید طلایه‌دار پیشرفت کشور باشد. ما امروز به امثال چمران‌ها نیاز داریم اما 

کدام دانشگاه می‌تواند آنها را تربیت کند؟ دانشگاهی که در آن مسائل اساسی 

کشور حل می‌شود و نسبت به اتفاقات کشور حساس است؛ یا دانشگاهی که 

بی برای گذران وقت و  دانشجوی آن از فضای سیاسی دور شده و محفل خو

در بهترین حالت، محلی برای نوشتن چند مقاله و کارخانه‌ای برای تولید 

مدرک پیدا کرده است.«

   اگر قرار است تحولی اتفاق افتد، مبدأ آن دانشگاه باشد 
سیدمحمدامین موسوی به نمایندگی از اتحادیه انجمن‌های اسلا‌می‌دانشجویان 

مستقل دانشگاه‌های سراسر کشور نیز در این مراسم طی سخنانی خطاب به 

پزشکیان گفت: »افزایش سرمایه اجتماعی نظام پس از جنگ، بزرگ‌ترین دارایی 

امروز دولتتان است. اما این سرمایه به‌همان اندازه که بزرگ است، آسیب‌پذیر نیز 

است و می‌تواند با تصمیمات نادرست به‌آسانی فرسوده یا حتی از بین برود. بنابراین 

شما برای کاهش مشکلات مردم و افزایش توان دفاعی کشور فرصت کمی ‌دارید. 

حفظ این سرمایه اجتماعی و تقویت جریان ایران‌دوست در برابر ایران‌ستیزان 

تنها با حکمرانی حکیمانه و شجاعانه در سه عرصه کلیدی ممکن است: اقتصاد، 

سیاست خارجی و فرهنگ.«

او اضافه کرد: »به نظر ‌می‌رسد دولت جنابعالی فاقد یک برنامه عملیاتی و یک 

ایده مشخص اقتصادی است. قیمت کالا‌های اساسی، دارو و اقلام مصرفی مردم 

رشد قابل توجهی داشته و احتمالا همچنان ادامه دارد. سال‌ها از همین تریبون 

روز دانشجو، منتقد سیاست‌هایی بودیم که به بانک آینده اجازه ‌می‌داد با پول مردم 

مال‌سازی کند! ۱۵ سال طول کشید تا ترمزش را بکشید! چرا؟ چرا باید واردات 

کالاهای اساسی در انحصار یک باند شبه‌مافیایی باشد و آنها هرجا اراده کنند سبو 

را با پیمانه‌اش بالا بکشند! هم دلار نیمایی بگیرند و هم کالا را به قیمت آزاد به مردم 

بفروشند! چرا جنابعالی در پیاده‌سازی کالابرگ تعلل ‌می‌کنید؟« 

کید کرد: »سیاست خارجی و دیپلماسی ابزار دولت‌ها برای تقویت اقتصاد و  او تأ

تحکیم امنیت ملی است نه میدان بازی‌های سیاسی. اگر قرار است تحولی اتفاق 

افتد، مبدأ آن باید دانشگاه باشد.«

   تلاش برای تحقق عدالت 

بدون ایجاد بستر مشارکت مردم بی معناست
پوریا زارع‌فر، عضو شورای مرکزی اتحادیه جنبش عدالتخواه دانشجویی نیز در 

حضور پزشکیان طی سخنانی گفت: »شما برخلاف صحبت‌هایتان از نهج‌البلاغه 

پیرامون تحقق عدالت اجتماعی آن را به فراموشی کامل سپرده‌اید؛ برآیند نظر اتاق 

فکرتان برای ایجاد وحدت میان مردم، تنها تخدیر جامعه به‌واسطه بسط ولنگاری‌های 

فرهنگی نظیر هفته دیزاین و کنسرت‌های خیابانی بوده است. رویکردی که نه‌تنها 

منجر به ابتذال مفهوم هنر می‌شود، بلکه سرپوشی بر روی شکاف واقعی جامعه 

یعنی مسئلۀ فقر و غنا خواهد بود. انسجام واقعی از دل وفاق با مردم و تحقق عدالت 

ایجاد می‌شود نه توزیع قدرت میان پدرخواندگان سیاسی به نام وحدت. وحدتی 

که آن را چماقی برای خفه کردن منتقدان دولت و دلسوزان کشور کرده‌اید و به نام 

آن، صندلی‌های قدرت را به سیطرۀ عده‌ای محدود درآورده‌اید.«

او بیان کرد: »سخن از تلاش برای تحقق عدالت نیز بدون ایجاد بستر مشارکت 

مرد‌می ‌بی‌معناست.«

   هوای آلوده سلامت مردم را هدف گرفته است 

شیدا یزدانی، دبیر مجمع تخصصی هنرهای تجسمی نیز به‌عنوان اولین سخنران زن 

پشت تریبون رفت. او خطاب به مسعود پزشکیان گفت: »ما برای تماشا نیامدیم و 

حاضر به ایفای نقش هستیم. هوای آلوده و وضعیت محیط زیست، سلامت مردم را 

هدف گرفته است. کمبود بودجه و کمبود فضاهای فرهنگی کار را سخت کرده است.«

   نشریات دانشجویی در نظام ارزیابی 

به رسمیت شناخته شوند
امیرحسین خسروی، نماینده نشریات دانشجویی نیز با یاد و خاطره شهریاری‌ها 

و شهدای جنگ هسته‌ای سخنانش را آغاز کرد. خسروی گفت: »انتظار داریم 

نشریات دانشجویی در نظام ارزیابی کشور به رسمیت شناخته شوند. وقتی به 

یا داشته  نیازها توجه نشود خلاقیت از بین می‌رود. اگر می‌خواهیم دانشگاهی پو

درت را هم فراهم کنیم. می‌خواهیم در ایران بمانیم اما 
ُ
باشیم، باید بستر رسانه پرق

یت شود.« باید امیدها تقو

 

   بخشی از بدنه دولت قرابتی با رئیس‌جمهور ندارند

محمدمهدی آبی‌پور، دانشجوی دانشگاه بین‌المللی امام خمینی)ره( قزوین نیز 

سخنانش را با یاد شهید رئیسی آغاز و تاکید کرد: »زحمات و تلاش‌های دولت 

قابل تقدیر است و نمی‌توان اقدامات مؤثر را نادیده گرفت. آقای پزشکیان مورد 

حمایت رهبری است. اما به نظر می‌رسد با گذشت یک سال و نیم، بخشی از بدنه 

دولت قرابتی با رئیس‌جمهور ندارند. افرادی که اقدامات خود را گردن نمی‌گیرند 

و از رئیس‌جمهور هزینه می‌کنند. مدیران دلسوز با کارشکنی تحت فشار هستند 

و به حاشیه رفتند. فرصت را مغتنم بشماریم. دشمن پشت دَر رخنه کرده اما چرا 

برخی مسئولان آرایش جنگی به خود نمی‌گیرند؟« 

   صحبت از وفاق وقتی دولت یکپارچه نیست بی‌معناست

هادی انبازپور، دانشجوی علوم پزشکی شیراز نیز به کمبود بودجه در حوزه درمان 

اشاره کرد. او خطاب به رئیس‌جمهور گفت: »شما امید مردم هستید. مردم نام 

شما را از کم‌رونق‌ترین صندوق بیرون آوردند. کدام وفاق آقای رئیس‌جمهور وقتی 

دولت یکپارچه نیست؟ شما با شعار جوان‌گرایی آمدید اما کدام‌یک از اطرافیان 

رسی نشاندید.«
ُ
شما از جوانان هستند؟ فقط تعدادی جوان را با اختیارات کم به ک

   مطالبه اصلی ما حمایت از فعالیت‌های جهادی است

رضا دارائی، دانشجوی دانشگاه علوم پزشکی ارتش جمهوری اسلا‌می ‌ایران نیز 

پشت تریبون گفت: »در جنگ تحمیلی 88 دانشجو و 20 استاد شهید شدند. 

فعالیت جهادی دانشگاه، اردوی جهادی نیست. ما اینجاییم تا بمانیم و باهم مام 

میهن را بسازیم. مطالبه اصلی ما حمایت از فعالیت‌های جهادی و تشکل‌های 

جهادی است تا از فعالیت‌های جزیره‌ای کاسته شود.«

   راه علاج در وطن است

نصرتی، کارشناس مهندسی هوافضای شهید بهشتی و نماینده دفتر تحکیم وحدت، 

سخنان خود را با این جمله که »هرچه فریاد دارید بر سر آمریکا بزنید«، شروع 

کرد. در این لحظه فریاد »مرگ بر آمریکا« دانشجویان بلند شد. دانشگاه باید وارد 

کید کرد:  کنشگری شود. او خواستار اجرای قانون عفاف‌ و‍ حجاب شد. نصرتی تأ

»راه علاج در وطن است. دانشگاه کانون تولید قدرت است.«

   خشک شدن تالاب‌ها، بحران‌زا شده است

سیدیاسر حسن‌زاده، دبیر و نماینده انجمن اسلا‌می ‌دانشگاه تهران نیز در سخنان 

کید کرد: »ما از کریدورهای بین‌المللی حذف می‌شویم این‌ درحالی است  خود تأ

که دوستان منطقه‌ای ما یک به یک ‌هاب منطقه می‌شوند. اصلاحات با نمایش حل 

نمی‌شود. فروپاشی محیط زیست، آلودگی آب و هوا، کم شدن آب‌های زیرزمینی 

و خشک شدن تالاب‌ها، بحران‌زا شده است. این وضعیت با جابه‌جایی تغییر 

نمی‌کند. هنوز رسانه را در صداوسیما و واقعیت را در دیوارکشی می‌بینیم. راه‌حل 

نهایی بازگشت بی‌قید و شرط به مردم است.«

 

   جوانان بیش از آنکه کنشگر باشند

 تبدیل به ویترین شدند
یاسین مسعودی، دانشجوی دانشگاه فردوسی مشهد نیز در سخنانش 

خطاب به مسعود پزشکیان گفت: »شما با شعار انصاف و وفاق آمدید. با 

بازگشت برخی استادان روزنه امید ایجاد شد. شما وعده استفاده از دانش 

یا امتیاز به برخی نفوذی‌ها رسیده است. قرار  کارشناسان را دادید؛ اما گو

نبود جوانان زینت مجالس باشند. جوانان بیش از آنکه کنشگر باشند تبدیل 

یترین شدند. جامعه احساس می‌کند، دولت توان تصمیم‌سازی ندارد و  به و

دچار بی‌دولتی هستیم. صدای مردم در پیچ و خم بروکراسی گم شده است. 

دانشگاه می‌خواهد شما را به عنوان رئیس‌جمهور عدالت‌خواه بشناسد. 

نگذارید امیدهای ما از بین برود.«

   به انجمن‌های علمی‌توجه ویژه شود

زهرا قبادپور، دانشجوی رشته دکتری از دانشگاه گیلان نیز در سخنانی بیان 

کرد: »دانشجو نسبت به اوضاع این روزها بی‌تفاوت نیست. 160 هزار نفر 

عضو انجمن‌های علمی ‌هستند و و نادیده گرفتن آنها راهگشا نیست. معاونت 

علمی‌ توجهی به رویکرد انجمن‌های علمی ‌ندارد. آقای رئیس‌جمهور دستور 

دهید انجمن‌های علمی ‌و فرهنگی در دانشگاه‌ها در چهارچوب نخبگی به 

رسمیت شناخته شوند. انجمن‌های علمی‌130 هزار فعالیت انجام دادند 

که 30درصد افزایش داشته است. از شما درخواست داریم به دلیل وسعت 

انجمن‌های علمی ‌به آنها توجه ویژه شود. ما آماده هستیم در جلسه مشترک با 

شما راهکارهای علمی ‌برای برون‌رفت از این وضعیت را ارائه کنیم. ما تا پای 

جان برای ایران ایستاده‌ایم.«

در چهل‌وهشتمین سفر استانی رئیس قوه قضائیه و هم‌زمان با روز دانشجو، 

ین نشست‌های  یح‌‌تر ین و صر دانشگاه زنجان میزبان یکی از پرچالش‌تر

دانشجویی سال‌های اخیر بود؛ جایی که حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

محسنی‌اژه‌‌ای در فضایی رو ‌در‌ رو و بدون واسطه، شنونده مستقیم طیفی 

گسترده از دغدغه‌‌ها، نقدها و مطالبات دانشجویان شد. از درخواست شفافیت 

در روند رسیدگی‌‌های قضایی، مقابله جدی با مفاسد اقتصادی و بازنگری در 

یرساخت‌‌ها،  یست دانشجویی، کمبود ز ساختار‌ها و قوانین، تا مشکلات ز

یست‌محیطی زنجان  چالش‌‌های پرونده‌‌های انضباطی و قضایی، آلودگی‌‌های ز

و مطالبه برخورد بی‌‌طرفانه با فساد درون ‌قوه‌ای. دغدغه‌ها و پرسش‌هایی که این 

ین چالش‌‌ها و انتظارات نسل جوان  یبونی بی‌‌پرده برای بیان مهم‌‌تر دیدار را به تر

ین سخنان و مطالبات دانشجویان  یده مهم‌تر تبدیل کرد. در این گزارش، به گز

در این نشست پرداخته‌ایم که در ادامه از نظر می‌گذرانید.

   ایدۀ »دانشگاه زنجان، شهر آرمانی« اجرایی شود
جلال صبا، رئیس دانشگاه زنجان یکی از افرادی بود که پیش از دانشجویان طی 

سخنانی گفت: »امروز شاهد هستیم که هوشیاری دانشجویان ایران اسلامی، با 

همدلی و انسجام عجین شده است.« او افزود: »دانشگاه زنجان در قالب ۴ دانشکده 

کشاورزی، مهندسی، علوم پایه و علوم انسانی فعالیت می‌کند.« وی گفت: »این 

دانشگاه هم‌اکنون دارای ۱۰ هزار دانشجو و ۴۲۰ عضو هیئت‌علمی ‌است.« رئیس 

دانشگاه زنجان همچنین گفت: »امیدواریم با حمایت تمام ارکان حاکمیت، شاهد 

اجرایی شدن ایده »دانشگاه زنجان، شهر آرمانی« باشیم.«

   برخورد با مفاسد اقتصادی 

از عوامل تحقق »ایران قوی« است
جواد نانی، نماینده بسیج دانشجویی دانشگاه زنجان نیز طی سخنانی اظهار کرد: 

»این نشست، اولین نشست اختصاصی دانشجویان دانشگاه زنجان با حضور یکی 

از رؤسای قوای کشور است.« او با بیان اینکه همه دانشجویان موظف هستند نسبت 

به مسائل اساسی کشور دغدغه‌مند باشند، گفت: »برخورد با مفاسد اقتصادی و 

مقابله با عوامل بازدارنده پیشرفت، از عوامل اصلی تحقق »ایران قوی« است که 

قوه قضائیه باید به آنها توجه ویژه داشته باشد.«

نانی در ادامه به طرح سؤالاتی در رابطه با پیگیری حقوقی جنایات رژیم صهیونیستی 

در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و همچنین وضعیت پرونده بانک آینده پرداخت و در 

بت محاکمه مسئولانی است که با ترک فعل‌های خود  ادامه عنوان کرد: »امروز نو

شرایط سخت کنونی را برای کشور رقم زده‌اند.« او همچنین از عدم اعطای وام‌های 

ازدواج و فرزندآوری از سوی بانک‌ها گلایه کرد و در بخش دیگری از سخنان 

خود گفت: »امروز بخش قابل‌توجهی از آلودگی شهر زنجان ناشی از فعالیت 

واحد‌های آلاینده سنگین در فاصله نزدیک به شهر است که باید در خصوص آنها 

تصمیمی ‌جدی اتخاذ کرد.« 

   دادگاه محتکران جنگ ۱۲ روزه علنی برگزار شود

ندا تاریوردی، نماینده نشریات دانشجویی دانشگاه زنجان نیز طی سخنانی گفت: 

»قوه قضائیه می‌تواند با انجام اصلاحات به‌روز و علمی، از مشکلات و چالش‌هایی 

که با آن مواجه است عبور کند.«

او با اشاره به گذشت بیش از ۴ سال از مسئولیت حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

محسنی‌اژه‌ای در مسئولیت ریاست قوه قضائیه گفت: »با توجه به اینکه هم‌اکنون 

رئیس قوه قضائیه از طرف‌داران برگزاری دادگاه‌های علنی هستند، سؤال این است که 

چرا طی این ۴ سال دادگاه‌های علنی برگزار نشد؛ آیا عدم برگزاری این دادگاه‌ها ناشی 

از مشکلات قانونی بوده است یا آنکه عز‌می ‌برای اجرای آن وجود نداشته است؟« 

تاریوردی در ادامه از ساخت مجموعه تلویزیونی »آقای قاضی« که منجر به افزایش 

گاهی‌های حقوقی و قضایی جامعه شد، قدردانی کرد و در ادامه گفت: »سؤال  آ

ما از رئیس قوه قضائیه این است که در دوران مسئولیت خود در ریاست این قوه، 

 جایگاه جوان‌گرایی 
ً
به چند جوان برای سپردن مسئولیت‌ها اعتماد کرده‌اند؟ اصلا

در قوه قضائیه کجاست؟«

او با بیان اینکه قوه قضائیه می‌تواند با بهره‌گیری صحیح از ظرفیت عظیم هوش 

مصنوعی، گام موثری را در کاهش اطاله دادرسی بردارد، گفت: »ما از دستگاه 

قضایی می‌خواهیم که دادگاه محتکران و افرادی که در جنگ ۱۲ روزه خون مردم 

را در شیشه کردند به صورت علنی برگزار کند.«

تاریوردی همچنین خواستار در نظر گرفتن دو واحد درس عمو‌می ‌»حقوق 

شهروندی« برای دانشجویان و همچنین حضور دانشجویان رشته حقوق در 

جلسات دادگاه‌ها شد و در ادامه گفت: »به نظر می‌رسد سرفصل‌های رشته حقوق، 

نیازمند بازنگری هستند.«

   به نقد‌های دانشجویی با نگاه دلسوزی بنگرید

 رضا فرجی، دبیرکل شورای صنفی دانشگاه زنجان نیز 

طی سخنانی در این دیدار گفت: »امنیت در دانشگاه با 

امنیتی کردن دانشگاه تفاوت ماهوی دارد. ما از دستگاه 

قضایی می‌خواهیم که نقد‌های دانشجویی را به نگاه 

دلسوزی بنگرد و این نقد‌ها را با احکام سنگین قضایی و 

انضباطی مواجه نکند.« او با بیان اینکه دانشجو باید 

بدون لکنت فساد‌ها را فریاد بزند و کژی‌ها را نشان بدهد، گفت: »اگر زبان دانشجو 

قطع شود، دیوار ناکارآمدی‌ها بلند و بلندتر خواهد شد.«

   ما خواهان برابری همگان 

در بهره‌برداری از اینترنت هستیم 
زهرا بوکی، نماینده انجمن اســـ‌امی‌ دانشگاه علوم پزشکی زنجان طی سخنانی 

یان باید شفاف و قابل  اظهار کرد: »پرونده‌های انضباطی و قضایی دانشجو

دسترس باشند. نباید فعالیت‌ها و اقدامات سیاسی، صنفی و فرهنگی که در 

دانشگاه‌ها انجام می‌شوند با برچسب‌های جرم‌انگارانه مواجه شوند.« نماینده 

انجمن اسلا‌می ‌دانشگاه علوم پزشکی زنجان گفت: »ما خواستار آن هستیم که 

یان برپا  با همکاری قوه قضائیه و دانشگاه، کلینیک‌های حقوقی برای دانشجو

شوند. همچنین ما درخواست داریم سامانه‌ای تعبیه شود که در آن تعداد، نوع و 

یان مشخص باشد.« بوکی گفت: »ما از قوه قضائیه  وضعیت پرونده‌های دانشجو

می‌خواهیم که به گزارش‌های فساد و تخلف در محیط‌های دانشگاهی به صورت 

مستقل و بی‌طرف رسیدگی کند.« او همچنین با اشاره به موضوع سیم‌کارت‌های 

سفید گفت: »ما خواهان رفع فیلترینگ و برابری همگان در بهره‌برداری از اینترنت 

و شبکه‌های اجتماعی هستیم.«

   شفافیت در رسیدگی به پرونده‌های 

ابر بدهکاران، مطالبه ملی است 
 محمد‌هادی جعفری، نماینده کانون‌ها از دانشگاه آزاد 

اســـ‌امی ‌نیز طی سخنانی اظهار کرد: »من به عنوان یک 

دانشجوی دانشگاه زنجان، از دوستان و هم‌صنفانم در 

دانشگاه‌های تهران گلایه‌مند هستم؛ آنان نامه زده‌اند که 

رئیس قوه قضائیه چرا به دانشگاه‌های تهران نمی‌رود؟ 

دوستان تو را به خدا، دست از تمامیت‌خواهی بردارید؛ 

شما در مرکز هستید و در هر ۱۶ آذر و هر مناسبت دیگری، انبوه مقام و مسئول و وزیر 

و وکیل در دانشگاه‌های شما تهرانی‌ها حاضر می‌شود؛ یک آقای اژه‌ای که به دانشگاه‌های 

سایر نقاط کشور عنایت و التفات دارد را برای ما نگه دارید؛ به خدا ما هم که در غیر 

از تهران، درس می‌خوانیم، مطالبه و دغدغه داریم؛ بگذارید دلمان خوش باشد که 

حداقل یک رئیس قوه به دانشگاه‌های شهر‌ها و استان‌های ما غیرتهرانی‌ها نیز می‌آید. 

البته من یک جست‌وجوی ساده در اینترنت کردم و متوجه شدم آقای اژه‌ای چندین 

بار نیز به دانشگاه‌های تهران رفته‌اند؛ همین سال گذشته در مراسم روز دانشجو، آقای 

اژه‌ای در جمع دانشجویان یکی از دانشگاه‌های تهران بود.«

او افزود: »ما مطالبه شفاف‌سازی زمان رسیدگی به پرونده‌های قضایی را داریم و 

خواستار نظارت موثر بر حُسن انجام کار در دادگاه‌ها هستیم؛ توقف یا طولانی شدن 

روند رسیدگی به پرونده‌ها ممکن است به تعطیلی یک واحد تولیدی یا استارتاپ 

منجر شود.« جعفری در ادامه خواستار برخورد قاطع دستگاه قضا با آشوبگران و 

اخلالگران نظم اجتماعی شد و گفت: »شفافیت کامل در رسیدگی به پرونده‌های 

ابربدهکاران، یک مطالبه ملی است. ما خواستار نظارت جدی بر فعالیت پزشکان و 

جلوگیری از پدیده زیرمیزی گرفتن برخی از پزشکان هستیم.« 

   قوه قضائیه برای برخورد با تخلف‌های داخلی 

خود برنامه‌ای دارد؟
 امیررضا دهقانی، نماینده دانشجویان دانشگاه پیام نور 

زنجان نیز طی سخنانی اظهار کرد: »حضور رئیس قوه 

قضائیه در جمع دانشجویان دانشگاه‌های زنجان که هم‌زمان 

با روز دانشجو انجام شده، مایه دلگر‌می ‌و افتخار ماست.«

او ادامه داد: »قوه قضائیه چه سازوکار‌های عملیاتی و 

شفافی را برای برخورد با تخلف‌های داخلی خود در نظر 

گرفته است؟ آیا دستگاه قضایی برای کاهش هزینه‌های دادرسی و جلوگیری از برپایی 

مناقصه‌های ناعادلانه، برنامه‌ای را پیش‌بینی کرده است؟«

   چرا مفسدان و خائنان به مردم 

در حاشیه امن قرار دارند؟
معصومه صیادی، نماینده جامعه اسلا‌می‌دانشجویان دانشگاه زنجان نیز طی سخنانی 

گفت: »ما تا به امروز از عدم اجرای بی‌طرفانه عدالت آسیب‌های زیادی دیده‌ایم؛ 

چرا مفسدان و خائنان به مردم همچنان در حاشیه امن قرار دارند؟ چرا روند صدور 

احکام انتصاب غیرقانونی برای افراد فاقد صلاحیت یا برانداز همچنان ادامه دارد؟« 

او در ادامه به طرح مطالبی در رابطه با موضوعات سیم‌کارت‌های سفید، فرش‌های 

کاخ سعدآباد و محتوا‌های سخیف شبکه نمایش خانگی پرداخت.

صیادی ادامه داد: »چرا در این دوره از مدیریت قوه قضائیه، شاهد مبارزه جدی با 

فساد درون قوه‌ای نیستیم؟ چرا کوتاهی‌های دولت در اجرای برنامه هفتم پیشرفت و 

قوانین مجلس، با واکنشی از سوی قوه قضائیه مواجه نمی‌شود؟« او گفت: »ما امروز 

از رئیس قوه قضائیه، انتظار شجاعت در ریشه‌کن‌کردن فساد و بازگرداندن اعتماد 

عمو‌می ‌به جامعه را داریم.«

   قوه قضائیه به خوابگاه‌های فرسوده رسیدگی کند

 مهدی ناظریان، نماینده انجمن‌های علمی ‌دانشگاه زنجان 

نیز طی سخنانی گفت: »چنانچه دانشگاه و قوه قضائیه در 

کنار هم قرار بگیرند می‌توانند اعتماد عمو‌می ‌جامعه را 

تقویت کنند و مسیر توسعه را هموار سازند.«

او با بیان اینکه انجمن‌های علمی، قلب‌های تپنده 

دانشگاه هستند که علم را به عرصه عمل می‌آورند، گفت: 

»انجمن‌های علمی، بازوی مشورتی دانشگاه‌ها و نهاد‌های حاکمیتی هستند.« ناظریان 

گفت: »بروکراسی فرساینده، کمبود منابع و زیرساخت‌ها، نابرابری در فرصت‌های 

آموزشی و فاصله میان دانشگاه و صنعت، از جمله چالش‌های انجمن‌های علمی 

‌دانشگاهی هستند.« او تصریح کرد: »خوابگاه‌های فرسوده، شأن دانشجو را زیر 

سؤال می‌برند و ما خواهان آن هستیم که قوه قضائیه به این موضوع ورود داشته باشد.«

   ضمانت اجرای قوی برای قانون جدید مهریه 

در نظر گرفته شود
 مائده ناصحی، نماینده دانشجویان دانشگاه ملی مهارت 

زنجان نیز طی سخنانی گفت: »دانشگاه ملی مهارت که 

قرار بود مسیر تربیت و تخصص نیرو‌های کارآمد را فراهم 

کند، هنوز از ابتدایی‌ترین امکانات آموزشی برخوردار 

نیست. ما از کمبود استادان توانمند و نامناسب بودن 

وضعیت خوابگاه‌های دانشجویی، گله‌مند هستیم.«

او افزود: »ما خواستار پیگیری قوه قضائیه برای احداث ساختمان متعلق به دانشگاه 

ملی مهارت در زنجان هستیم که قرار بود در سال ۱۳۸۶ ساخته شود. ضعف 

اقتصادی، شبکه قدرتمند مافیایی و کاستی نظارت بر عملکرد مسئولان، ریشه 

مشکلات کنونی کشور هستند.«

او در ادامه با اشاره به آلودگی‌های ناشی از فعالیت کارخانه‌های سرب و روی در 

زنجان، خواستار رسیدگی به این وضعیت شد. ناصحی همچنین خواستار در نظر 

گرفتن ضمانت اجرای قوی برای قانون جدید مهریه شد.

   مسئولان مشکلات جامعه معلولان را حل کنند

سعید اما‌می، ‌نماینده دانشجویان کم‌توان از دانشگاه آزاد اسلا‌می ‌زنجان طی سخنانی 

گفت: »فضای دانشگاه‌ها برای تردد راحت دانشجویان معلول مناسب‌سازی نشده 

است.«

او افزود: »امیدواریم مسئولان هرچه سریع‌تر با تدابیر خود، زمینه‌ساز حل مشکلات 

جامعه معلولان و توان‌یابان کشور باشند.« نماینده دانشجویان دانشگاه فرهنگیان 

زنجان نیز در این جلسه از کمبود و نامناسب بودن فضا‌های خوابگاهی دانشجویان 

این دانشگاه گلایه کرد و خواستار رسیدگی دستگاه قضا به این موضوع شد.

دانشجویان سؤالات متنوعی از پزشکیان داشتند

پرسش از دولت در سال دوم

در جلسۀ روز دانشجوی رئیس قوۀ قضائیه چه گذشت؟

قضاوت دستگاه قضا توسط دانشجویان


